

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК, ЗАСТРАХОВАТЕЛИ! ЧЕСТИТА 15-ГОДИШНИНА НА АСОЦИАЦИЯТА ВИ!

Има нещо особено в тази дата - 1 октомври. Нещо колкото вълнуващо, толкова и интригуващо. Защото е избрана не единствено от застрахователите. 1 октомври - Международен ден на музиката, Ден на българската поезия, Ден на възрастните хора. Нищо чудно и още някакъв празник да има. Много пъти съм се питала каква е магията, каква е тайната на този ден. И едва тази година, струва ми се, намерих обяснението. Поне за себе си. Не знам точно какво ме накара да разгърна православния календар. И останах поразена. 1 октомври - Покров на Пресвета Богородица. Денят, в който през X век в Константинопол Божията майка се явила, свалила покривалото (покрова) си и го простряла над хората в знак на защита от арабските нашествия. Ето я ключовата дума, ето я връзката - защита на нуждаещите се. Защита от небето, но и защита на Земята посредством усилията на хората, призвани да вършат това. И разбрах на кого все пак най-приляга (да ме простят останалите за пристрастието) тази дата. **ЧЕСТИТ ПРАЗНИК, ЗАСТРАХОВАТЕЛИ!**

Зала „София 2“ на „Кемпински хотел Зографски“. Искряща в светлина и от усмивки! Приждат застрахователите - всички с вълнение и радост посрещнати от **Орлин Пенев, председател на УС на АБЗ, Данчо Данчев, зам.-председател, Жени Парпулова, главен секретар, и от членовете на УС**



председател на Комисията за финансов надзор, **Ралца Агайн, зам.-председател на КФН и ръководещ Управление „Застрахователен надзор“, Никола Абджиев, пред-**

застрахователи и днес, празнувайки нейната 15-годишна, действително да се чувстват съзидатели, членове на една истинска и пълнокръвна общност. Със самочувствието на хора, които си знаят цената - собствената като личности и обществена, на делото, което са захранали. И съвсем естествено, без излишен шум и всякакви помпозности, **Жени Парпулова** привлича вниманието на всички със сърдеч-



седател на УС на БАДДПО, **Петър Андасаров, директор на в. „Застраховател прес“ ... Телевизионни камери, микрофони, фотоапарати. И нестихващи разговори. Групите възникват и се разпадат съвсем спонтанно и непринудено. Всеки иска да се разговори с всеки. Така е между съмишленици, между хора, които винаги има какво да си кажат, да обменят опита си, да общуват не само чрез телефоните, а и така - очи в**



ното „Добре дошли!“ В следващите минути - поглед назад за равностметка, поглед напред с увереност в правилно избрания път, звучи словото на г-н **Орлин Пенев, председател на УС на АБЗ. (Словото му ще публикуваме в следващия брой.)**



Светла Несторова, ветеранът Лука Доков, Венислав Йотов, Петър Аврамов, доц. д-р Янаки Андреев, Румен Гълъбинов, Георги Георгиев,



Йордан Кифов, Константин Велев, Йордан Велев, Румен Георгиев, Стефан Софиянски, Пламен Ялъмов, Георгиос Дедопулос, Тодор Казанджиев, Коста Чолаков, Петко Тончев... Рискът да пропусна някого наистина е голям и предварително моля за извинение. Усмехнати приждат и гостите, удостоили с присъствието си тържеството - **Пламен Орешарски, минис-**

очи. Е, и да се поразузнаят малко може би - нали все пак са конкуренти на застрахователния пазар. Но главно, определящото се усеща веднага и отдалече. Ра-



бор. Но, струва ми се, важното е - знак е това, знак, че българските застрахователи са призвани, а призванието им, тяхната мисия за закрила на нуждаещите се, са благословени.
НА МНОГАЯ ЛЕТА!

**Празника отрази ВАНЯ ТОШЕВСКА
Снимки МИШЕЛ ГЕРОН**



тер на финансите, **Венелин Узунов, председател на Парламентарната комисия за политиката при бедствия и аварии, Апостол Апостолов,**

д о с т а , удовлетворението, че са тук всички заедно, че са успели да си подадат ръка, да учредят своята Асоциация на българските

В следващия брой ще ви предложим кратки разговори на авторката на този репортаж **Ваня Тошевска** с присъстващи застрахователи и гости на празника.